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9. évfolyam

. Jéanos gazda ¢€s sdgora juhokat hajtott a nekeresdfalvi orszagos vasarra. Az orszaghatarra
érve vamot kellett volna fizetniiik a juhokért. Mivel nem volt pénziik, a vam fejében Janos
gazda egy juhot adott a vamosnak, ségora pedig kettdt. Janos gazdanak ezutan 35 juha
maradt, és a vamostol visszakapott 1 banko 55 garast, mig sogora, akinek 54 juha maradt,
5 banko 50 garast kapott vissza (1 bank6=100 garas, ¢és a leadott juhokért a nem kellett
vamot fizetniiik). Mennyi volt a vdm egy-egy juh utan és mennyibe szamitott a vamos egy
juhot?

. Az ABCD négyzet AB oldalara a négyzet belseje felé vegyiik fel az ABE szabalyos
haromszoget! Mekkora szoget zarnak be egymassal az ED ¢és EC félegyenesek?

Ha valaki 2014-ben éppen annyi éves, mint sziiletési éve szamjegyeinek 6sszege, akkor
melyik évben sziiletett?

. Egy 30x30 racspontot tartalmazo6 négyzetracs pontjain elhelyeziink 627 piros és 273 kék
korongot. A pirosak koziil kettd a négyzetracs oldalara (keriiletére) keriil. A szomszédos
korongokat azonos hosszlisagu palcikakkal kotjiik 6ssze a racsvonalak mentén, az aldbbi
modon: Piros korongokat piros palcika kot 0ssze, kék korongokat kék palcika, kiilonb6zd
szinli korongokat pedig fekete palcika. Ha fekete palcikdbdl 101 db-ot hasznéltunk fel,
mennyi piros és mennyi kék palcikéara van sziikség, ha az 0sszes lehetséges racsvonalra
palcikékat helyeziink el?

Bontsuk fel az 1-et négy db kiilonb6z6 pozitiv egész szam reciprokanak sszegére!



